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1 �����

1.1 ������

�� 1.1 �������x, y ����������������� ABC ����

������	��
����� ABC ����������
 x, y �����

�������������� ABC ���� 1
2 .

������� A = (0, 0), B = (a, b), C = (c, d),D = (a+c, b+d) 	 a, b������

� AB ��������� C ���� AB �	�������� bx−ay = bc−ad�

����� bc − ad > 0�� bc − ad > 1 ������
����������

����� bx− ay = 1 ���	��� ABCD ����������������

������������� ABC ���������������������

������ bc − ad = 1����� ABC ���� 1
2� �

1.2 ����

�������������������

�� 1.2 (����) � P1P2 · · ·Pn ����� n ��	

P1, P2, · · · , Pn

������� S �� n ����������I �� n �����������

n �� P1P2 · · ·Pn ����
S

2
+ I − 1.

������ n �� P1P2 · · ·Pn ������������� n ����
��

���������������� 1
2
���������������� n ��

P1P2 · · ·Pn ���� S, I ������ n �� P1P2 · · ·Pn ����

S

2
+ I − 1.

�

�� 1.3 (����) � n ����	����������
√

n ��������

����� Rn����

lim
n→∞

Rn

n
= π.

��������������� (x, y) ����

(x, y), (x + 1, y), (x, y + 1), (x + 1, y + 1)

1



���������������
√

n �������� Rn ����������

���������	�	������������������

√
n +

√
2

�������������������

√
n −

√
2

���������

π(
√

n −
√

2)2 ≤ Rn ≤ π(
√

n +
√

2)2.

�

π

(
1 +

2
n
− 2

√
2√
n

)
≤ Rn

n
≤ π

(
1 +

2
n

+
2
√

2√
n

)

���������	��

lim
n→∞

Rn

n
= π.

�

1.3 �������

�� x ���������� [x] ����� x ������
�

[3/2] = 1, [3] = 3, [−1/5] = −1.

���	����������������
� p � q ������	����

��	����������


�

�

O(0, 0) A(p/2, 0)

C(p/2, q/2)B(0, q/2)

�
����

(1) ��
�� OACB ����������

(p − 1)
2

· (q − 1)
2

�����

(2) ��
�� OC ��������
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(3) ��
��� OAC ����������

(p−1)
2∑

j=1

[
j · q

p

]

�����

(4) ��
��� OBC ����������

(q−1)
2∑

j=1

[
j · p

q

]

�����

(5) ����
(p−1)

2∑
j=1

[
j · q

p

]
+

(q−1)
2∑

j=1

[
j · p

q

]
=

(p − 1)
2

· (q − 1)
2

.
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��������������

�� 1.1 �!���	���������


f1 = f2 = 1, fn+2 = fn+1 + fn.

��� (0, 0), (fn, fn+1), (fn+1, fn+2) ����
�����������

�� 1.2 � a, b, c, d ������ b
a , d

c
�� ad − bc = 1 �"
 b

a
� d

c

���#

��������

�� 1.3 � O = (0, 0), A = (11/2, 0), B = (0, 13/2), C = (11/2, 13/2).

(1) ����� OAC �����������$�����

(2) ����� OBC �����������$�����

�� 1.4 ��
����
 1 ���� m � n 
�[ n

m

]
+
[
2n
m

]
+ · · · +

[
(m − 1)n

m

]
=
[m

n

]
+
[
2m
n

]
+ · · · +

[
(n − 1)m

n

]
.

�� 1.5 ��
������ n 
�

[√
n +

√
n + 1

]
=
[√

4n + 2
]
.

�%���
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��'��������

���	�����&�����������	������
(��	� ��

)
Ǳ*���!����������&	����������

���

� m,n �������

(m,n) = (m + n) − mn + 2
m−1∑
i=1

[
i · n
m

]
.

������

�� P � Q ����	��

Q − P = 2

�� (P,Q) ��������
�

(3, 5), (5, 7), (11, 13), (17, 19), · · ·

�����������"#������������������������

����+��,��������
����������������$���

%��
�������
	$����
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